

怀疑顾客偷了两包卫生巾,超市拉下卷帘门不让走,一时间菜刀酒瓶横飞……

超市血战



浑身是血的店长被紧急送到医院



事发兴卫村附近的联华超市



混战中,货架上的菜刀成了凶器

怀疑女顾客偷了卫生巾,超市方与顾客方发生激烈争执,继而升级为“血战”。前天深夜,栖霞区迈皋桥兴卫村的联华超市里,女顾客和其丈夫朋友共3人被砍倒,而店长和他的表弟也受了伤,超市里鲜血淋漓。

5个血人深夜被送到医院

前晚11点30分左右,一辆110警车呼啸着冲进迈皋桥医院。车上是一名浑身是血的男子,已处于昏迷状态。医院保安和护士迅速把受伤男子从警车上抬下,送进急诊室。

男子背部、左膀子各有一处很大的伤口,足有1尺长,鲜血直流。医生立即采取措施给男子止血,随后将其推进CT室检查,发现左膀和背部已骨折。

此时,又一辆110警车送来两个血人,其中一男子直喊疼。很快,这3人被推进手术室抢救。据医院保安说,还有两个受重伤的人已

被110民警送到省中西医结合医院。

在省中西医结合医院急诊室,记者找到另两名伤者,一男一女。其中男的腿部被砍了五六刀,头上也有刀伤,衣裤全是血,处于昏迷状态。女的头上有好几处刀口,脸上全是血,据说是男的妻子,夫妻双双都在公交公司上班。

“他们欺侮我朋友妻子”

在迈皋桥医院外科病房,刚从手术室出来的崔某左膀子绑着石膏,痛苦地说:“是他们先动手打的!现在还不知道我的朋友和他妻子伤得怎么样?”

据崔某回忆,前晚10点半左右,他和朋友小孙在迈皋桥兴卫村路边大排档吃烧烤,其间,又叫来了住在附近的朋友王某夫妇。

吃了一会儿,王某妻子去了附近的“联华超市”。崔某说:“她挑选东西时,店伙怀疑她偷东西,发生了口角,继而动手动脚,几个

人推推搡搡。”

“后来,我和孙某还有王某一起到超市与店长理论,但店里的人态度很恶劣,让我们接受不了。”崔某说,“一开始,店长先打了招呼,说算了,后来口出狂言——‘把卷帘门拉下来,不让他们走,把他们砍死!’”

随后,店里乱作一团,冲过来五六个人,与崔某等人发生冲突。紧接着,崔某感到背后一凉,左膀子剧烈疼痛,便惊叫起来。很快,他的上衣和裤子全湿了,鲜血从裤角流下。

混战中,孙某躲闪及时没有受伤,发现崔某被砍伤后,赶紧把他扶出超市,立即报警。

“我和朋友孙某从超市出来后,王某和他妻子就被关在超市里。”崔某告诉记者,当时店里五六个人用货架上的菜刀砍他们。

店长称女子偷了卫生巾

超市店长叶某也躺在迈

皋桥医院,被砍伤的双手已扎上纱布,一点知觉都没有了。叶某的表弟躺在邻近病床上,左膀子绑着纱布,一个劲地喊头疼。

叶某称,事发时,那个女的来到店里后,就把两包卫生巾塞进包里,“当时就把她逮住了,她立马从外面叫来了3个人打我们,对方还要我们赔他们5000块钱,简直就是欺诈!”

“我表弟某某只好跪在地上,求他们不要闹了,他们就是不肯,这才打了起来。”叶某气愤地说,双方打起来后,对方还用货架上的啤酒瓶猛砸他表弟的头。

叶某承认,他确实让人把超市卷帘门关了起来,“我们肯定要逮住他们一个。”

至于对方怎么受伤的,叶某表示,他也不是很清楚。叶某说,他在当地开超市有两年了,经常有人来偷东西。目前警方正在调查此案。 快报记者 薛林文/摄

围墙里飞出一根电线杆

超高货车刮电线 一人一车被砸伤

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午11点,北圩路77号南京审计学院门前,一辆装载重型机械的东风大货车将道路上空一组电线扯断,学院围墙内的电线杆被连根拔出,砸在一辆过路出租车的挡风玻璃上,一名三轮车夫被飞溅起的水泥块砸伤脸部。

事发地南京审计学院门前已是一片狼藉,满地都是水泥块、铁丝,一些行道树枝杈也被扯落下来。道路西侧,一根2米多长的水泥电线杆已从中部断裂,横穿马路的一组电线已被扯断,挂在行道树上。马路东侧,一辆出租车驾驶座前的挡风玻璃已变成了蜘蛛网状。

路边一百货店店主说,当时一辆东风大货车从此经过,车上满是吊机、钻机等重型机械,由于车身较高,刮到了一组

电线,驾驶员并未及时察觉。强大的驱动力立马将电线杆整个拉倒,并牵扯着快速前拖。

“水泥电线杆在审计学院校内,与马路隔有一排2米多高的围墙,可只听哗啦啦一阵响,电线杆被连根拔起,飞越出围墙,朝马路上砸去!”路边报刊亭摊主说,一辆出租车从此经过,挡风玻璃立马成了蜘蛛网状,车主赶忙紧急制动。

而路边一名等客的三轮车夫则被飞溅起的水泥块砸中脸部,青肿起来,随后被送往医院治疗。“幸亏伤得不重,当时正是中午时分,不少审计学院学生正走出校门,外出吃饭。”

事故造成路面交通拥堵近半个小时。110民警和交警随后赶到,维持秩序,疏导交通。(唐小姐爆料奖70元)



电线杆从学校围墙里飞到路边 快报记者 陆鸣 摄

“强迫老人带孩子”激起千层浪 不可强求 应心怀感恩

快报昨日B4版刊登的《带孙女太累 二老要“罢工”》一文引起较大的社会反响,许多读者来电向记者讲述了自己的看法。专家提醒,老年人是否帮带孩子关键还是看自己的意愿,此外,一些年轻的夫妻对老人帮带孩子也应该抱有一种感恩的心态。

公务员小刘的孩子今年上小学了,小刘也正式把孩子从外公外婆手中接管过来。小刘告诉记者,几年前,岳父岳母身体好,再加上自己工作实在太忙,就把孩子托付给了长辈。现在,孩子也上小学了,岳父母年纪也大了,孩子应该回到自己身边,一来减轻了岳父母的负担,二来有利于孩子的成长。

家住西家大塘的赵奶奶和李爷爷告诉记者,两口子正帮忙带着3岁小孙女,李爷爷退休前是工程师,他觉得带孙女本该是子女自己的事情,从亲情的角度来说,自己也愿意帮儿女减轻负担。而老伴赵奶奶原来在家务农,觉得孙女还是自己带比较放心,保姆没有那么上心。

家住凤凰花园城61岁的王方认为老年人没有责任带

孙辈,王方退休后就一直一直在老年歌舞团参加演出,唱歌、跳舞样样在行,而她只有偶然在周日带着小孙子一起参加歌舞团的活动,“我以前上班忙,没时间跳舞,现在退休了,所有时间就花在跳舞唱歌上了,至于小孙子,都是儿子在操心。”

家住南京归云堂4号的王国均先生今年78岁了,他告诉记者,自己的外孙子是他带大的。他认为老人带孩子还要有文化,要善于了解孩子,如果老人心里不愿意带,那就干脆不要带,弄不好孩子还要受罪。

省老龄协会的一位陶姓工作人员告诉记者,在大城市里老人一般比较注重自己的生活,而在乡村和小城市,老人一般的想法比较传统,更愿意把晚年时间用来帮带孙辈。但每个人的情况各自不同,有些大城市里的子女出国后,甚至让老人专程来国外帮带小孩,但总的来说,老年人是否帮带小孩关键还是出于自己的心愿,而不能强求,此外子女不能将老人帮带小孩当作老年人应该做的事情,而应该抱有一种感恩的心态。

实习生 唐爽

老公被打 妻子拦截凶手被撞飞

快报讯(记者 王冕)昨天下午,南京下关窑上村附近一路口,因争抢通过路口,两车发生冲突。其中的面包车司机被对方持砖砸破头,其妻也被对方开车撞飞10米。

昨天下午5点左右,一辆大货车从下关窑上村附近一仓库驶出,在行至水吉路一处三岔路口时,司机因选择方向犹豫了片刻。此时,几辆面包车与一辆河南牌照的银灰色轿车也刚好行至路口,交通一

下被扎堆的车辆堵死。

“你怎么开车的,把我的道挡住了,这下谁也走不了了!”因为争抢车道,其中一辆面包车司机朱某怒气冲冲地下车,和“对手”银灰色轿车车主理论起来,随即发生了言语冲突。

突然,轿车中下来两名男子,从地上摸起一块砖头,向朱某头上砸去,朱某鲜血直淌痛苦地倒地。看见自己丈夫被打,朱某妻子急忙从面包车上

下来,拦住轿车车头,不让他们离去。“打人的那伙人上车,将轿车后退了几米。”目击者张先生说,大家本还担心轿车车主想掉头逃跑。“谁知轿车突然猛地发动起来,直直地冲向前去。”拦在车头前的朱某妻子被轿车撞飞到10米外。就在围观群众目瞪口呆时,轿车扬长而去。

报警后,民警和120急救车迅速赶到现场,有目击群众记下了轿车车牌并提

供给民警。经急救人员初步诊断,朱某头部外伤,有待进一步观察,其妻子被撞左腿小腿骨折,头部落地时也遭受撞击,需立即救治,随后急救车将朱某夫妻俩迅速送往医院。

民警初步了解到,轿车上人员为一帮暂住窑上村的河南人,经常在下关一带滋事。目前,民警正在对此案进一步调查。

(蔡先生爆料奖80元)

想拿高薪?仅仅需要180天!
——到北大青鸟新街口校区学软件测试 成就你的高薪梦想

因为紧缺,所以走俏!
由于是IT紧缺职业,软件测试人才严重供不应求,就业前景广阔,薪资优厚,是IT行业最热门的职业。

因为走俏,所以值钱!
软件测试入门,月薪5000-8000元,一步领先,步步领先!工作2-3年,月薪更可高达8000-10000元,远高于一般IT水平。

选择北大青鸟软件测试课程四大理由:

- 1. 名师授课,名师指导,名师答疑
- 2. 400学时培训,100天即可掌握核心技术
- 3. 学习与实践相结合,轻松掌握软件测试技术
- 4. 北大青鸟出品,品质保证,更好工作!

企业定制班火爆咨询中... 025-86976000

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F www.nj-tcst.com(在线咨询)

皖宝端午特卖会,双重大礼等你拿

值此佳节之际,皖宝床垫为倡导绿色环保生活,在全市范围内开展“绿色生活,健康睡眠”活动。届时将有绿色环保购物袋发放,凡在活动期选购皖宝床垫可享受8.5折基础上返现金再赠送高档精美礼品的双重大礼。

活动时间:2008年6月06日至2008年6月10日,在江苏省及南京各大皖宝专卖店举办优惠大酬宾。(以店堂公告为准)。

好消息! 2008.6.15开始对已购买两张皖宝床垫的用户,凭购货票据再次选购皖宝床垫将享受8.0折优惠。(已参加端午优惠及其它优惠的用户不再享受此优惠)

欢迎广大消费者到以下家具城及皖宝专卖店选购:**城西:**江东门金盛家具城二楼、裕华名居47号皖宝专卖店、好美家二楼、江心洲服务六部(025-86534895);**城中:**中央路红星三楼;**城北:**华东家具城、高力家具港二楼;和燕路金盛软体三楼;**城南:**家乐家三楼、花神家具港三楼;**城东:**光华门石林三楼、龙蟠中路201号皖宝专卖店(月星对面,请走地下人行通道);**桥北:**金盛三楼、金宝家具城一楼;**江宁东山:**金宝一厅、中国“女人街”家具城;**桥北大:**“月光家具商场”;**六合:**群星、宝润家具城;**苏州:**鑫口建元路华东五号馆二楼;**无锡:**红星美凯龙三楼;**扬州:**扬州商城二楼;**盱眙:**东方家具城;**镇江:**红太阳二楼;常州、上海、苏北等地。

也可直接到皖宝床垫江苏服务总部:南京雨花东路116号选购。服务热线:025-52427811

皖宝床垫将全心全意为您服务! 市内实行免费送货到您家。